



Здоровье

Слонимским зональным ЦГЭ, отделом идеологической работы и по делам молодежи Слонимского районного исполнительного комитета, Слонимским медицинским колледжем, БРСМ в магазине «Светофор» 12 декабря 2018 года с 12-00 до 13-00 провели акцию.

Во время акции из 16 человек у 10 выявлено превышение артериального давления (62,5%).

Волонтеры медицинского колледжа провели **мастер класс по правилам респираторного этикета и флеш-моб «Люди в масках»** для жителей города и гостей,.

В результате социологического опроса узнали:

100% респондентов ответили воздушно-капельным путем происходит заражение респираторными заболеваниями и гриппом;

для профилактики простудных заболеваний и гриппа 35% опрошенных употребляют в пищу лук, чеснок, 29% прививаются, 23% тепло одеваются, 20% занимаются спортом и закаляются;

при первых признаках простуды лечусь самостоятельно ответили 83% опрошенных;

34% никогда не болеют, 51% болеют один, два раза в год;

34% респондентов привиты;

57% женщины, 43% мужчины в возрасте от 19 до 82 лет.

Люди в масках призывали заболевших людей с кашлем и чиханием носить маски и соблюдать респираторный этикет.

Психолог Е.И.Буглак

